Zvýšení kvality návazné péče Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem – Agregometr
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Popis
Optický agregometr s vysokým rozlišením pro diagnostikování funkce krevních destiček
Technická specifikace
· Dva propojitelné moduly do společného PC, každý se 4 měřícími kanály (celkem 8 měřicích kanálů), tak aby v případě poruchy jednoho modulu bylo možné pracovat na druhém.
· Automatický výpočet hodnot maximální amplitudy, minimální, plocha pod křivkou, slope, lag fáze, % desagregace (volitelný výpočet výsledků)
· Možnost zobrazení agregačních křivek ze všech měřících kanálů
· Temperované inkubační i měřící pozice na 37°C
· Citlivost měření i pro nízký počet trombocytů -  nutno měřit z plazmy bohaté na destičky i 30x109 /l
· Objem v kyvetě 150 ul až 250 ul
· Pro testování ADP, epinefrin, kolagen, ristocetin, kys. arachidonová a HIT (všechny reagencie editovatelné na různé koncentrace)
· Volitelná kalibrační křivka pro von Willebrandův faktor (dublet, singlet, 4 měřící body) 
· Součástí dodávky musí být:
· PC s monitorem a veškerým příslušenstvím potřebným k uvedení přístroje do provozu
·  Barevná tiskárna
· Ovládací a vyhodnocovací software
· Uchazeč se zavazuje na své náklady připojit přístroj do laboratorního informačního systému (LIS) zadavatele. Uchazeč je povinen na své náklady měnit konfiguraci připojení do LIS dle požadavků zadavatele. Požadavek na připojení do LIS a změny v konfiguraci je nutno řešit přes HelpDesk Odboru informačních technologií (email: helpdesk@kzcr.eu, tel. 477 115 270).

Požadavek na úpravu pracoviště
· Dodavatel uvede, zda montáž, instalace a provoz dodávané zdravotnické techniky vyžadují splnit určité zvláštní podmínky ze strany KZ, a.s. (např. z hlediska elektrického napětí a proudu, vody, medicinálních plynů apod.) - v případě že ano, uvede jaké.
· Pracoviště musí dodavatel přístroje upravit na své náklady tak, aby svými parametry vyhovovalo požadavkům pro instalaci a provoz nabízeného přístrojového vybavení. Pokud budou potřeba některé úpravy pracoviště, tak součástí předložené nabídky bude technický výkres osazení přístroje do místnosti a také plán nutných souvisejících úprav pracoviště, včetně jejich podrobného popisu (např. zpracování technologického projektu; provedení statického posouzení; provedení stavebních úprav pro instalaci přístroje a příslušných technologií; dodávka a instalace elektrického rozvaděče včetně silového přívodu napájení přístroje a příslušných technologií, kabelových kanálů a kotvících komponent; dodávka UPS; dodávka a instalace klimatizačních jednotek v případě potřeby zajištění provozních podmínek přístroje a příslušných technologií; a další podobná opatření).
· Krajská zdravotní, a.s. zajistí vlastní údržbou přívod médií (zejména vody, medicinálních plynů a elektrické energie) až po vstupní armatury, resp. přívod elektrické energie do silových rozvaděčů na pracoviště, tyto vstupní armatury a silové rozvaděče realizuje uchazeč na své náklady. 
· Krajská zdravotní, a.s. se zavazuje poskytnout dodavateli součinnost v rozsahu stanoveném v obligatorním návrhu smlouvy k této veřejné zakázce. 
· KZ a.s. zajistí na své náklady v případě potřeby přístupovou cestu a vstupní otvor pro instalaci zařízení na základě rozměrů a hmotnosti uvedené uchazečem v podané nabídce v této veřejné zakázce.
[bookmark: _GoBack]


2

