Část 1 – jednorázové operační univerzální sety

Set Univerzální – jedná se o set 2-vrstvý, 3-vrstvý? 

Set univerzální zesílený – jedná se o set 2-vrstvý se zesílením kolem operačního pole nebo set 3-vrstvý po celé své délce se zesílením kolem operačního pole?

Připouští zadavatel nějakou toleranci v rozměrech roušek? V ZD je pouze uvedena tolerance 5% u návleku na instrumentační stolek a roušky na pomocný stolek.

Část 2 – Jednorázové operační roušky

Připouští zadavatel nějakou toleranci v rozměrech jednotlivých  roušek?

Část 3 – Jednorázové operační zakázkové sety

Set tracheostomický, položka č.9 – o jakou operační pásku se přesně jedná? Adhezní? Může být nahrazena suchým zipem? Bude akceptována odlišná velikost? Předpokládáme, že se jedná o pásku k uchycení nástrojů kde velikost nehraje roli.

Set ORL, položka č.19 - – o jakou operační pásku se přesně jedná? Adhezní? Může být nahrazena suchým zipem? Bude akceptována odlišná velikost? Předpokládáme, že se jedná o pásku k uchycení nástrojů kde velikost nehraje roli.

Položka č.21 – Jedná se o U-roušku s adhezí?

Set nosní, položka č.26 – o jakou sadu návleků se přesně jedná? Prosíme o bližší specifikaci.

Položka č.27,28 - – o jakou operační pásku se přesně jedná? Adhezní? Může být nahrazena suchým zipem? Bude akceptována odlišná velikost? Předpokládáme, že se jedná o pásku k uchycení nástrojů kde velikost nehraje roli.

Set zákrokový malý, položka č.32 – rouška s otvorem 75x90 je bez adheze?
Set ambulantní, položka č.44 – rouška s excentrickým otvorem je bez adheze?

Set zákrokový ambulantní, položka č.48 – u této položky jsou uvedeny dva rozdílné rozměry. Který je správný? 50x60 nebo 60x80 ?

Položka č.49 – co znamená typ podložky absorpční 1150 60x60 ? prosíme o bližší specifikaci.

