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Technická specifikace - 
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Pacientský monitor pro měření hloubky anestezie a regionální oxymetrie

Popis: 
Přístroj pro neinvazivní, kontinuální měření a sledování změn regionální saturace hemoglobinu kyslíkem v krvi lidského mozku a dalších částí lidského těla s použitím technologie NIRS (Near Infrared Spectroscopy) s modulem pro kontinuální měření pulzní saturace (tzv. SpO2) odolné proti artefaktům a primárně také odolné proti nízké perfuzi krve v měřeném místě a včetně modulu pro kontinuální neinvazivní měření hloubky sedace pacienta, založené na počítačové kalkulaci číselného Indexu vyjadřujícího hloubku sedace pacienta na základě měření 4 kanálového EEG a to bilaterálně – na obou hemisférách. Přístroj musí být schopen měřit všechny požadované parametry na jednom pacientu zároveň.
Zadavatel požaduje přístroj, který bude poskytovat výstupní data všech měřených parametrů v jednotném volně přístupném formátu, aby mohl pracovat s těmito daty, získanými v jednom okamžiku (v tomto případě budou uživatelem zpracovávány parametry regionální oxygenace prefrontálního kortexu v závislosti na hloubce sedace pacientů a EEG snímané na frontálním laloku) a pulzní saturace na periferii.
Seznam požadovaných položek:
· 2 ks	Pacientský monitor pro měření hloubky anestezie a regionální oxymetrie (Nemocnice Teplice – ARO)
Požadované minimální technické a uživatelské parametry a vlastnosti:
· Neinvazivní, přímé, kontinuální měření a aktuální zobrazení změn regionální saturace hemoglobinu kyslíkem v krvi lidského mozku a dalších oblastech lidského těla s použitím technologie NIRS (Near Infrared Spectroscopy)
· Minimálně 2 kanály rSO2 (regionální saturace) s možností rozšíření až na 4 kanály
· Měření NIRS pomocí jednorázových lepících sensorů 
· Zobrazení aktuálních číselných hodnot regionální saturace
· Zobrazení trendů regionální saturace, pro sledování změn stavu pacienta v dlouhodobém časovém horizontu
· Měření pulzní saturace na periferii - parametr SpO2, včetně zobrazení pletysmografické křivky a indexu prokrvení tkáně (tzv. perfuzní index), realizováno pomocí čidla SpO2 umístitelného na ruce, noze nebo na uchu pacienta



· Měření SpO2 i při nízké perfuzi, při podchlazení a při rušení okolním světlem technologií Masimo
· Neinvazivní, přímé, kontinuální měření a zobrazení hloubky sedace pacienta vyjádřené jako číselný index výpočetně zpracovávaného a měřeného 4 kanálového EEG na obou hemisférách v oblasti frontálního laloku (minimálně 4 EEG kanály) respektive bilaterální měření na obou hemisférách z důvodu, kdy farmaka používaná v oboru anestezie ovlivňují každou hemisféru jiným způsobem.
· Souběžné měření parametrů hloubky sedace, regionální saturace a pulzní saturace u jednoho pacienta
· Aktuální zobrazení hodnot číselného indexu sedace na displeji
· Zobrazení 4 EEG křivek v reálném čase na displeji pro aktuální přehled neurologického stavu pacienta
· Zobrazení barevného spektrálního výkonnostního grafu (v lékařské praxi se běžně také využívá označení jako „color density spectral array“ nebo CDSA a nebo pouze DSA), pro možnost jednoduchého rychlého posouzení četnosti burst-suppression v záznamu (pro levou i pravou hemisféru) a pro přehled reakcí lidského mozku na podání různých analgetik a anestetik ve frekvenčních pásmech.
· Minimálně zobrazení (C)DSA v rozsahu 0-30Hz, aktuálně zobrazovaný časový úsek minimálně 10 minut
· Možnost zobrazení trendů číselného indexu vyjadřujícího hloubku sedace, pro sledování změn stavu pacienta v dlouhodobém časovém horizontu.
· Morfologické a funkční provedení sensorů pro měření hloubky sedace a pro měření regionální oxymetrie (pokud je sensor regionální oxymetrie použit pro monitorování v oblasti prefrontálního kortexu), musí umožňovat současné použití na jednom pacientu (jelikož se sensory pro obě tato měření aplikují na oblast čelního laloku, je požadováno, aby si sensory vzájemně funkčně ani aplikačně nepřekáželi, při polohování doporučeném výrobcem přístroje)
· Mobilní provedení přístroje s přehledným displejem pro zobrazení všech dat (velikost úhlopříčky minimálně 10“)
· Neinvazivní měření variability plethysmografického indexu pro jednoduchou a neinvazivní metodu posouzení hemodynamických změn, tekutinové reaktivity a zajištění tekutinového managementu pacientů
· Zobrazení aktuálních číselných hodnot a trendu variability plehysmografického indexu
· Export dat v obecně čitelném formátu XML nebo CSV, nebo software umožňující konverzi souboru dat do těchto formátů 
· Přenos dat pomocí WiFi, nebo Bluetooth, nebo Ethernet (RJ45) rozhraní
· Síťový a i bateriový provoz
· Kapacita baterie pro minimálně 4 hodiny provozu
· Příslušenství pro provoz: 
· Integrovaná baterie v monitoru



· Veškeré kabely pro možnost okamžitého zahájení měření požadovaných parametrů
· 1 balení (minimálně 20 ks) sensorů pro měření rSO2
· 1 balení (minimálně 25 ks) sensorů pro měření hloubky sedace
· 1 ks sensor prstový pro měření SpO2
· 1 ks sensor ušní pro měření SpO2
· 1 ks prodlužovacího kabelu pro připojení SpO2 sensorů
· 1 společná pojízdná konstrukce nesoucí požadované vybavení, s brzditelnými kolečky
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