Znění dotazu č. 2:
Může zadavatel poskytnout podklady potřebné pro provedení statického posouzení nosnosti podlah v místnosti, kde má být ozařovač instalován, event. přístupových tras?
Návrh na odpověď:
Statické posouzení pro umístění již zadavatel nechal vyhotovit před vyhlášením zakázky (zpracoval Ing. Talacko v lednu 2015). Níže uvádíme potřebná data ze statického výpočtu:
1) POPIS KONSTRUKCÍ
1.1. OBECNĚ KE KONSTRUKCI OBJEKTU
Posuzovaný objekt laboratoří byl vybudován na začátku devadesátých let v rámci výstavby Masarykovy nemocnice na Bukově, Ústí n. L. Budova obsahuje 6 nadzemních podlaží a jedno podlaží podzemní. V půdorysu má tvar členitého obdélníka o rozměrech 25,75 x 32,5m. Nosnou konstrukci běžných podlaží tvoří železobetonová deska tl. 250 mm bodově podpíraná sloupy profilu 400/600mm. Sloupy jsou umístěny v modulových osnovách 3,60 x 6,0m, resp. 4,80 x 6,0m a 3,60 x 3,0m (v případě chodeb). Konstrukční výška podlaží je 4,20 m. Po obvodě je deska překonzolovaná na délku konzoly 0,32 až 0,875m. Stabilita objektu je zajištěna tuhým monolitickým jádrem.
1.2. POPIS STROPNÍ KONSTRUKCE NAD 1. N.P. V OKOLÍ MÍSTNOSTI Č. 232
Místnost č. 232, ve které bude osazen ozařovač krve, je umístěna do krajního pole železobetonového skeletu o modulových rozponech 3,60 x 6,0 m. Místnost o světlých rozměrech 3,05 x 6,675m je ohraničena zděnými příčkami tl. 150 mm z lehčených cihel. Objemová tíha zdiva příček je 18,0 kNm-3. Obvodový plášť tl. 0,5 m je osazen na konzole dl. 0,875m a je vyzděn z pórobetonových tvárnic. Objemová tíha zdiva je 6,0kNm-3. Podlaha má podle původní projektové dokumentace plošnou tíhu 2,70 kNm-2.
1.3. POPIS MODELOVÉHO PŘÍSTROJE – OZAŘOVAČE KRVE
Půdorysné rozměry přístroje byly ve výpočtu uvažovány 0,98 x 0,80m, výška h = 1,55m. Celková tíha stroje byla uvažována Q,k=14,79kN. Ve výpočtu je uvažováno roznesené zatížení na plochu 1,43 x 1,25 m v ose železobetonové desky. Předpokládá se uložení stroje na povrch podlahy tl. 100 mm, tl. stropní železobetonové desky je 250mm. Z uvedeného vyplývá, že roznesený tlak stroje na žlb. desku v ploše 1,43 x 1,25m je 8,27 kPa. Stroj je osazen do nejnepříznivější polohy z hlediska vzniku extrémních ohybových momentů v poli desky, které jsou nejslabším článkem při posuzování únosnosti desky.
1.4. VÝZTUŽ ŽELBET DESKY TL. 250 MM POD MÍSTOSTÍ Č. 232
Výztuž při dolním líci desky tvoří profily o průměru 14mm z betonářské oceli 10425 (V). V obou směrech jsou pruty ukládány po 250 mm jak ve sloupových, tak ve středních pruzích. Výztuž při horním líci desky tvoří opět profily o průměru 14mm z betonářské oceli 10425(V).
Směr „x“, (číselné osy, ve směru delších rozpětí):
Sloupový pruh: 		
- nad krajními sloupy: 	R14 á 150mm
- nad vnitřními sloupy: 	R14 á 100mm
Vnitřní pruh: 
- nad krajními sloupy: 	R14 á 400mm
- nad vnitřními sloupy: 	R14 á 200mm.
Směr „y“, (písmenné osy, ve směru kratších rozpětí):
Sloupový pruh: 
- nad krajními sloupy: 	R14 á 300mm
- nad vnitřními sloupy: 	R14 á 200mm
Vnitřní pruh: 	
- není výztuž
2) MATERIÁLY NOSNÉ KONSTRUKCE
ŽELEZOBETON: Podle původní dokumentace byl uvažován beton tř.“B30“, a to podle tehdy platné ČSN 731201. Na základě ustanovení ČSN ISO 13822 - Zásady navrhování konstrukcí-Hodnocení existujících konstrukcí zařazuji beton stavby do pevnostní třídy „C 25/30“.
OCEL: 10425 (V) DLE ČSN 420139
KRYTÍ OCELI BETONEM: V původní dokumentaci není stanoveno – předpoklad: 25mm
3) STATICKÉ POSOUZENÍ – ZÁVĚR
Ve statickém výpočtu (viz dále) je řešena konstrukce železobetonové monolitické ortogonálně vyztužené stropní desky nad 1.NP pod místností č. 232, kde bude osazena zdravotní technika -  ozařovač krve.
Ve výpočtu je uvažováno s vlivem přitížení od přístroje o celkové tíze G,k=14,79kN (γ,g=1,50). 
Dále je uvažováno s následujícími zatěžovacími stavy:
Stálé zatížení: (γ,g = 1,35)
· Vlastní tíha železobetonové konstrukce (objemová tíha železobetonu: 25,0 kNm-3)
· Tíha podlahy g,k,2 = 2,70 kNm-2 (podle původní projektové dokumentace)
· Tíha příček: g,k,3 = 10,67 kNm-1
· Tíha obvodového zdiva: g,k,4 = 9,48 kNm-1
Proměnné zatížení: (γ,q = 1,5)
· Užitné zatížení dle ČSN EN 1991-1-1: tab. 6.2(CZ) - Užitná zatížení stropních konstrukcí, balkonů a schodišť pozemních staveb: 
· kategorie „B“: q,k = 2,50 kNm-2…kanceláře, laboratoře
· kategorie „C3“: q,k = 5,00 kNm-2…chodby.
· Tíha modelového ozařovače krve: Q,k = 14,79 kN. Ve výpočtu je uvažováno roznesené zatížení na plochu 1,43 x 1,25 m v ose železobetonové desky. Předpokládané uložení stroje na povrch podlahy tl. 100 mm, tloušťka železobetonové desky je 250mm. Z uvedeného vyplývá, že roznesený tlak stroje na železobetonovou desku v ploše 1,43 x 1,25m je 8,27 kPa. Stroj je osazen do nejnepříznivější polohy z hlediska vzniku extrémních ohybových momentů v poli desky, které jsou nejslabším článkem při posuzování únosnosti desky.
Kombinace zatěžovacích stavů byly stanoveny na základě ČSN EN 1990, kap. č. 6.4.3.2., odstavce č. 6.10a, 6.10b. Výpočet byl proveden za pomoci programu AXIS VM a IDEA RS za respektování platných ČSN, EN (viz podklady v kapitole č. 2).
Výsledkem výpočtu je konstatování, že konstrukce stropu včetně přilehlých nosných prvků staticky vyhovuje i po instalaci modelového ozařovače krve.
