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Úvodní informace
[bookmark: _Toc123563107]Předmět popisu
Předmětem tohoto technického popisu je určení požadavku na rozsah upgrade nebo výměny řídicího systému VZT a tepelného hospodářství centrálních operačních sálů (dále jen „COS“)  v odštěpném závodu zadavatele Krajské zdravotní, a.s. - Nemocnice Most, o. z.“.
[bookmark: _Toc123563108]Seznam podkladů
Tento technický popis byl vypracován na základě následujících podkladů:
· Příloha č.1 – technická specifikace části měření a regulace, kterou vypracovala společnost Plzeňský projektový a architektonický atelier spol. s r.o. v prosinci 2001. Tento podklad je uveden pouze pro představu o počtu jednotlivých ovládacích prvků. Není požadavkem na způsob řešení.
1. [bookmark: _Toc136749556][bookmark: _Toc136833158][bookmark: _Toc171584479][bookmark: _Toc123563109]Stávající stav
[bookmark: _Toc123563110]Technologická zařízení
Strojovna operačních sálů
V současné době se ve strojovně COS nachází a jsou řídicím systémem monitorovány a ovládány:
· výměníková stanice zajišťující teplou vodu pro jednotlivé větve VZT a ÚT,
· 2 zařízení chladících jednotek zajišťující chladící vodu pro jednotlivá zařízení VZT,
· 19 zařízení VZT zajišťující výměnu a úpravu vzduchu pro čistou i nečistou část OS včetně požárního větrání.
Detailní seznam jednotlivých zařízení včetně připojení do rozvaděčů řídicího systému a příslušných PLC systémů je v bodě 4, na konci dokumentu.
Předávací stanice PS-1 - "Svobodárna"
V současné době se v předávací stanici PS-1 nachází a je řídicím systémem monitorována a ovládána:
· výměníková stanice zajišťující teplou vodu pro jednotlivé větve VZT, TUV a ÚT
1.1. [bookmark: _Toc136749558][bookmark: _Toc171584481][bookmark: _Toc123563111]Stávající řídicí systém
Současný řídicí systém (dále jen „ŘS“) pro technologii OS se skládá ze 2 PLC systémů B&R 2005 umístěných ve 2 rozvaděčích v prostorách strojovny COS označených jako RA-01 a RA-02. Tyto PLC systémy jsou vzájemně propojeny s hlavním PLC B&R 2005 umístěným v rozvaděči v dozorovém centru - technickém dispečinku - pomocí sběrnice CAN bus. Hlavní PLC je dále propojeno s operátorským PC pomocí sériové linky RS-232. Operátorské PC v současné době běží pod operačním systémem Windows XP a zajišťuje vizualizaci a možnosti ovládání jednotlivých zařízení COS přes programové / grafické rozhraní Control Web 2000.
Výrobce PLC systémů řady 2005 je společnost B&R, která už pro tato zařízení neposkytuje žádnou podporu. Veškeré dodávky komponent této řady byly ukončeny a jsou technicky i morálně zastaralé. Totéž platí o operačním systému Windows XP. Z hlediska bezpečnosti a zamezení opakujících se poruch by měla být tato digitální technika co nejdříve nahrazena novou. Konkrétně se jedná o PLC systémy pro COS v RA-01 a RA-02, PLC systém předávací stanice PS-1 - "Svobodárna" a hlavní PLC na technickém dispečinku včetně operátorského PC.
[bookmark: _Toc123563112][bookmark: _Toc53750991]
Popis upgrade nebo výměny ŘS
[bookmark: _Toc123563113]Požadavky zadavatele
Vzhledem k požadavku zadavatele na udržení částečného provozu COS, požaduje, aby realizace probíhala po etapách, kdy dojde k odpojení určité části stávajícího ŘS a její nahrazení novým odpovídajícím ekvivalentem. Následně bude tato nová část odzkoušena a zprovozněna. Teprve potom se může přistoupit k opravě další části ŘS.
[bookmark: _Toc123563114]Postup při upgrade nebo výměně ŘS
Úprava stávajících rozvaděčů
V rámci řešení je možné zachovat původní rozvaděčové skříně s původní osazenou montážní deskou. Součástí řešení musí být nový dotykový displej min. 10" pro možnost ovládání příslušné technologie přímo z místa pracovníky technického personálu.
Náhrada metalické komunikace optickou komunikací
V rámci řešení požaduje zadavatel nahrazení stávající komunikace pro sběrnici CAN bus mezi jednotlivými PLC a technickým dispečinkem optickou komunikací včetně všech potřebných komponentů.
[bookmark: _Toc123563115]Nový PLC systém a aplikační SW
Nový řídící systém (PLC) je nutno navrhnout tak, aby v případě postupné výměny PLC, zajistil SW kompatibilitu nutnou pro chod nového i stávajícího ŘS v rozvaděčích RA-01 a RA-02 a také vizualizace na technickém dispečinku. 
Dodavatel buď provede konverzi původního SW  (Control Web 2000) do nejnovější verze (Control Web 8) dle zvoleného HW nebo nabídne jiný obdobný kompletní aplikační SW pro dané technologie COS a předávací stanice PS 1. Po dokončení programu pro PLC se provede pečlivé otestování funkčnosti ve spojení s novou vizualizací. Po otestování již lze provést fyzickou náhradu řídicího systému a vizualizace.
Dodavatel je povinen v rámci nabídky předložit zadavateli časový harmonogram výměny ŘS (realizace předmětu plnění). Harmonogram bude platný na základě odsouhlasení zadavatelem.
[bookmark: _Toc123563116]Nové operátorské PC a vizualizační systém
V prostoru technického dispečinku zadavatel požaduje provést výměnu PC s Windows XP za nové operátorské PC s operačním systémem Windows 10 IoT a výše. Do tohoto PC budou postupně přidávány části technologie zapojené z nových PLC systémů. Zároveň budou postupně odstraňovány staré odpojované jednotky z rozvaděčů RA-01 a RA-02 ze stávajícího operátorského PC s operačním systémem Windows XP s rozhraním Control Web 2000.
 Dodané řešení musí zahrnovat úpravu rozlišení grafiky obrazovek na rozlišení full HD.
V případě, že bude vizualizace nahrazována, lze provést i s předstihem, před výměnou PLC systémů. V takovém případě musí vizualizační program komunikovat s původním řídicím systémem, zároveň je nezbytné, aby stejný okamžik byla možná komunikace s původním i s novým řídicím systémem.
[bookmark: _Toc123563117]
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