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Nedílnou součástí následujícího přehledu je Příloha č. 3 Geometrické charakteristiky budov. 


[bookmark: _Toc435441040]Část 1:Krajská zdravotní, a. s. – Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.

Nemocnice je rozdělena do dvou areálů – Areál Bukov a areál V Podhájí.
Nemocnice je provozována nepřetržitě po celý rok. Pro areál je zpracován energetický audit z roku 2001. Pro některé budovy jsou zpracovány PENB. Budovy nejsou dodatečně zateplené, okna v objektech jsou původní v dobrém stavu.
[bookmark: _Toc398535281]Zásobování energiemi:
Tepelná energie
Areály Bukov i V Podhájí jsou zásobovány teplem z centrálního rozvodu páry CZT. Jako záložní zdroj páry slouží plynová kotelna. Areál je vytápěn je teplou vodou z výměníkových stanic pára/voda.
Elektrická energie
Celý areál nemocnice je napojen na veřejnou vn distribuční síť elektrické energie. V areálech jsou jako záložní zdroje elektrické energie využívány naftové motory s elektrickými generátory, které pokryjí v případě nouze nejnutnější spotřebu nemocnice.
Vzduchotechnika
V areálu se nachází rozsáhlý systém vzduchotechnického zařízení. Většinou se jedná o modernější VZT s rekuperací vzduchu. 
Zemní plyn
Zemní plyn je do areálu zaveden samostatnou nízkotlakou přípojkou a používá se v kuchyni nemocnice, v objektu lékárny a biochemie a na některých odděleních nemocnice. Samostatná středotlaká přípojka je přivedena do záložní plynové kotelny
Voda
Areál je zásobován z veřejného vodovodního řadu. 

Od 1.9. 2015 se součástí o.z. Masarykovy nemocnice stal areál NNP Ryjice, pro který jsou zpracovány Energetické posudky lokálních kotelen z roku 2014 a PENB některých budov z roku 2015.


[bookmark: _Toc435441041]Část 2:Krajská zdravotní, a. s. – Nemocnice Chomutov, o. z.

Areál nemocnice je provozován nepřetržitě po celý rok. Pro areál je zpracován energetický audit z roku 2000. Budovy jsou nezateplené s výjimkou polikliniky, okna v areálu jsou pouze částečně vyměněna za nová. Pro některé budovy jsou zpracovány PENB.
[bookmark: _Toc398535255]Zásobování energiemi:
Tepelná energie
 Systém zásobování teplem CTZ je založen na čtyřech výměníkových stanicích.  Výměníková stanice Nemocnice zásobuje východní část staré zástavby nemocnice včetně osamocených objektů (oční, plicní). Výměníková stanice Poliklinika zásobuje teplem objekt poliklinika a objekt Dostavba. Výměníková stanice KORDY je v západní části areálu a je na ní napojen objekt Dialýza. Výměníková stanice OS zásobuje teplem objekt Operačních sálů.
 Elektrická energie
Areál je zásobován z veřejné rozvodné vn sítě elektrické energie.  Jako záložní zdroje elektrické energie jsou využívány naftové motory s elektrickými generátory, které pokryjí v případě nouze nejnutnější spotřebu nemocnice.
Vzduchotechnika
Vzduchotechnická zařízení se nacházejí v objektech – Poliklinika, Dostavba, Hemodialýza, Operační sály a rehabilitace.  Zařízení jsou až na výjimku – objekt Dostavby – provozována autonomně. 
Zemní plyn
Areál je napojen na přípojku zemního plynu. Hlavními odběry zemního plynu jsou středotlaký pro parní vyvíječe a nízkotlaký rozvod pro kuchyň a objekt spalovny.

Voda
[bookmark: _Toc398535256]Areál je zásobován z veřejného vodovodního řadu.


[bookmark: _Toc435441042]Část 3:Krajská zdravotní, a. s. – Nemocnice Most, o. z.

Areál nemocnice je provozován nepřetržitě  po celý rok.  Pro areál je zpracován energetický audit z roku 2002, a dílčí EA z 2003 pro potřeby zateplení monobloku. Budovy nejsou dodatečně zateplené, okna v objektech jsou původní s výjimkou monobloku, který byl zateplen v roce 2015. Pro některé budovy jsou zpracovány PENB.
[bookmark: _Toc398535264]Zásobování energiemi:
Tepelná energie
Z hlediska tepelné energie jsou objekty napojeny na dálkové teplo (horkovod ) z CZT.  Tepelná energie je využívaná v objektu pro vytápění, ohřev teplé vody, ohřev vzduchu v klimatizačních jednotkách a částečně pro ohřev bazénové vody v rehabilitaci. Dodávka tepla pro ÚT, TV a VZT je realizována prostřednictvím třech předávacích stanic. 
Elektrická energie
Z hlediska elektrické energie je nemocnice napojena na distribuční síť vn.  Jako záložní zdroje elektrické energie jsou využívány naftové motory s elektrickými generátory,
Vzduchotechnika
V objektech se nacházejí vzduchotechnická zařízení. Část VZT jednotek je osazeno topným registrem, část jednotek je osazeno jak topným tak chladícím registrem. Jedná se především o VZT jednotky pro operační sály. 
Zemní plyn
V areálu jsou zřízeny dvě plynové kotelny. Kotelny byly uvedeny do provozu v roce 2000.  Technologie kotelen je v  dobrém stavu. Spotřebiče páry jsou především sterilizátory.
Voda
Areál je zásobován z veřejného vodovodního řadu. 

Od 1.9. 2015 se součástí o.z. Nemocnice Most stal areál NNP Most Záhražany, pro který je zpracováno Energetické posouzení  a PENB hlavní budovy z roku 2015.

[bookmark: _Toc435441043]




Část 4:Krajská zdravotní, a. s. – Nemocnice Teplice, o. z.

Areál nemocnice je provozován nepřetržitě po celý rok.  Pro areál je zpracován energetický audit z roku 2005. Budovy nejsou dodatečně zateplené, okna v objektech jsou částečně po výměně. Pro některé budovy jsou zpracovány.
[bookmark: _Toc398535272]Zásobování energiemi:
Tepelná energie
Tepelná energie pro Nemocnici Teplice je odebírána ze sítě centrálního zásobování teplem ve formě vodní páry. Pára je primárním médiem ve výměníkových stanicích pára-voda pro přípravu topné vody pro okruh vytápění, ohřev topného okruhu vzduchotechniky, přípravu teplé vody a přímo pro vytápění starších objektů. Pára se současně používá v technologii prádelny, kuchyně.
Elektrická energie
Celý areál nemocnice je napojen na el. distribuční vn soustavu. Napájení celého areálu zálohují dieselagregáty. 
Vzduchotechnika 
Nemocnice má celou řadu vzduchotechnických a klimatizačních zařízení. V prostorách nemocnice jsou provozována i větrací a odsávací zařízení.
Zemní plyn
Zemní plyn je do areálu zaveden samostatnou nízkotlakou přípojkou a používá se v kuchyni nemocnice a na některých odděleních nemocnice. 
Voda
Areál je zásobován z veřejného vodovodního řadu. 
[bookmark: _Toc435441044]
Část 5:Krajská zdravotní, a. s. – Nemocnice Děčín, o. z.

Areál nemocnice je provozován nepřetržitě po celý rok. Pro areál je zpracován energetický audit z roku 2003. Budovy jsou nezateplené, okna v areálu jsou pouze částečně vyměněna za nová. Pro některé budovy jsou zpracovány PENB
[bookmark: _Toc398535246]Zásobování energiemi:
Tepelná energie
Téměř veškerá tepelná energie pro zásobování areálu nemocnice je vyráběna ze zemního plynu. Hlavním zdrojem tepla pro nemocnici Děčín je centrální středotlaká parní plynová kotelna s kogenerační jednotkou na zemní plyn Pět samostatných objektů areálu nemocnice je zásobováno teplovodním způsobem z vlastních plynových teplovodních kotelen:
Elektrická energie
Areál je elektrickou energií napájen z veřejného vn rozvodu a také se v areálu nachází kogenerační plynová jednotka, která slouží k výrobě elektrické energie. Vyrobená elektrická energie slouží pouze k vlastním potřebám nemocnice. Jako záložní zdroj elektrické energie je využíván naftový motor s elektrickým generátorem.
Vzduchotechnika
Nemocnice má celou řadu vzduchotechnických a klimatizačních zařízení. V mnoha prostorách nemocnice jsou navíc provozována větrací a odsávací zařízení.
Zemní plyn
Kromě centrální středotlaké kotelny je zemní plyn odebírán pro některé provozy a malé objekty z městského nízkotlakého rozvodu zemního plynu. 
Voda
[bookmark: _Toc398535247]Areál je zásobován z veřejného vodovodního řadu. 
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