Dotaz č. 1: 

Zadavatel v části „REACT – EU 98 – Laparoskopické vybavení pro Krajskou zdravotní, a.s., Část 2. - Artroskopická sestava Nemocnice Most, o.z.“ požaduje artroskopickou pumpu s oplachem a odsáváním. 

Rozumí tomu účastník správně, že Zadavatel požaduje pumpu/odsávací pumpu, kde přítok a odtok roztoku jsou vzájemně řízeny a oplachový i odsávací tlak měřeny a umožňují tak bezpečně provádět ortopedické operace?

Zdůvodnění: Dle znalostí účastníka je tato technologie na pracovišti v současnosti používána. 

Dotaz č. 2:

Zadavatel v části „REACT – EU 98 – Laparoskopické vybavení pro Krajskou zdravotní, a.s., Část 2. - Artroskopická sestava Nemocnice Most, o.z.“ požaduje artroskopickou pumpu s oplachem a odsáváním o výkonu 2 l/min. V návodu námi nabízeného přístroje je uvedena celková hodnota průtoku 2 500 ml/min. vzhledem k řízení obou modalit (odtok + přítok). 

Vzhledem k tomu, že tato veličina převyšuje obě hodnoty pro přítok a odtok, které Zadavatel požaduje, účastník se ptá, zdali bude Zadavatel akceptovat zařízení, které má v návodu uvedeno celkovou hodnotu průtoku 2 500 ml/min.?

Dotaz č. 3:

Zadavatel v části „REACT – EU 98 – Laparoskopické vybavení pro Krajskou zdravotní, a.s., Část 2. - Artroskopická sestava Nemocnice Most, o.z.“ požaduje „kombinovaná jednotku artroskopická“. Technický popis zařízení odpovídá konkrétnímu přístroji, které má v ČR exklusivní zastoupení. 

Účastník se proto ptá, zdali Zadavatel umožní v souladu s § 6 ZZVZ dodávku samostatných přístrojů značky ConMed tj. shaveru, vaperu (HF jednotky) a pumpy, které splňují medicínský účel požadovaný Zadavatelem a je provozně podstatně levnější než požadované řešení?

Zdůvodnění: jedná se o standardní řešení, které je dnes v nemocnici používáno. Pro vyloučení veškerých pochybností účastník níže uvádí parametry nabízeného řešení značky ConMed:

Vaper: 
· Výkon monopolární a bipolární 400 W 
· Manuální nastavení parametrů pomocí efektu
· Monitorace teploty pomocí teplotního čidla na distálním konci elektrody – nastavení max. teplotního prahu
· Ochrana proti poškození při kontaktu s jiným nástrojem
· Nožní pedál ovládáním výkonu



Shaver:

· 500 - 12 000 otáček/min.
· 500 - 2500 oscilací/min.
· Odsávání regulovatelné na nástroji
· Sklíčidlo pro standardní vrtáky součástí dodávky (případně dodání vrtacího ručního nástavce se standardním sklíčidlem)

Pumpa

· Tlak 10 – 150 mmHg 
· Maximální flow rate 2 500 ml/min.
· Režim Wash, Lavage





