
PŘÍLOHA Č. 7 
[bookmark: _Hlk145678335]PODKLADY PRO HODNOCENÍ
Tato příloha bude použita pro hodnocení nabídek účastníků. Nejlépe bude hodnocen účastník, jehož nabídka nejlépe ujistí zadavatele o schopnosti a připravenosti účastníka naplnit cíle uvedené 
v čl. 2 výzvy.
POKYNY PRO PŘÍPRAVU PODKLADŮ PRO HODNOCENÍ

Kritérium hodnocení I. a) a I. b): Odborná úroveň a Vylepšení
Informace rozhodné pro hodnocení jsou uvedeny v čl. 2 výzvy. Jako podklad pro hodnocení těchto kritérií dodavatel vyplní část 1 a 2 tohoto dokumentu. 
Zadavatel požaduje v rámci Hodnocených částí nabídky uvedení konkrétních, přesných, pravdivých a prokazatelných údajů. Zadavatel v této souvislosti doporučuje v maximální možné míře využívat číselné údaje. V rámci ověřovací fáze dle čl. 2 výzvy (dále jen „Ověřovací fáze“) bude účastník povinen uvedené údaje potvrdit a obhájit. 
Účastník je povinen vyplnit všechna pole Hodnocených částí určená pro vyplnění. V opačném případě se účastník vystavuje nebezpečí, že určité údaje nebude možné vyhodnotit. V případě, že účastník nevyplní všechna pole v Hodnocených částích nabídky, obdrží účastník nejnižší počet bodů v daném kritériu. Pokud se některé údaje ukážou v rámci Ověřovací fáze jako nerelevantní, bude hodnocení daného Závazku/Vylepšení upraveno v souladu s příslušnou škálou hodnocení. 
Žádná z hodnocených částí č. 1, nebo 2 této přílohy nesmí svým rozsahem překročit 2 strany formátu A4. Pokud účastník překročí, byť jen částečně, uvedený rozsah, bude mu v daném kritériu hodnocení přidělen nejnižší počet bodů. Při vyplňování Hodnocených částí nabídky musí být zároveň zachováno formátování (typ písma Arial, velikost písma 10 b., mezery – před: 6 b.,                za: 6 b., řádkování: 1,15).
Tabulky uvedené v Hodnocených částech nabídky dodavatel nakopíruje podle svých potřeb. Dodavatel tedy může přidat další tabulky, případně některé vymazat, přitom ale musí zachovat jejich formát. Dodavatel přitom nesmí překročit 2 strany formátu A4, jak je uvedeno výše.
V zájmu zajištění maximální objektivity hodnocení zadavatel důrazně doporučuje, aby dodavatelé Hodnocené části nabídky zpracovali tak, aby přímo ani nepřímo neidentifkovali sami sebe, své členy týmu, jiné pracovníky, ani jiné klíčové informace, podle kterých by bylo možné je identifikovat.
.

HODNOCENÁ ČÁSTÚčastník č.

1. ÚROVEŇ ODBORNOSTI 
(v rozsahu max. 2 strany formátu A4, typ písma Arial, velikost písma 10 b., mezery – před: 6 b., za: 6 b., řádkování: 1,15) 

	Závazek 

	

	Odůvodnění závazku pomocí Dominantních informací

	


Nakopírovat pro každý závazek do maximálního počtu povoleného rozsahu

Vysvětlení (při vyplňování přílohy vysvětlení odstraňte):
a) Závazek
Účastník v tomto bodě uvede Závazek o své odborné úrovni, kterou již standardně plní a kterou nabízí pro plnění předmětu veřejné zakázky. Tento Závazek musí být zároveň prokazatelně přínosný pro naplnění cílů zadavatele specifikovaných v čl. 2 výzvy (dále jen „Cíle“) a zároveň by měl být dokladem expertízy účastníka. Zadavatel očekává, že účastníci v rámci svých nabídek popíšou Závazky stručně, srozumitelně a netechnicky. Schopnost účastníka vyjádřit odborně složité otázky výstižným, stručným a jednoduchým způsobem je významným ukazatelem jeho odbornosti.
[bookmark: _GoBack]Závazek účastníka se přitom musí vztahovat k technické připravenosti účastníka nebo k organizaci, kvalifikaci či zkušenostem členů realizačního týmu či jiných klíčových pracovníků účastníka, kteří se mají na plnění veřejné zakázky podílet. 
b) Dominantní informace
Jedná se o odůvodnění Závazku pomocí důkazů, měřitelných informací a jiných skutečností, které prokazují pravdivost, správnost, přesnost a relevantnost uvedených Závazků dodavatele. Dominantní informace mají ověřitelným způsobem doložit promyšlenost a realizovatelnost závazku.
Důležité: v rámci hodnocení bude Zadavatel přihlížet k závazkům dodavatele ve vztahu ke všem deklarovaným cílům



2. VYLEPŠENÍÚčastník č.

(v rozsahu max. 2 strany formátu A4, typ písma Arial, velikost písma 10 b., mezery – před: 6 b., za: 6 b., řádkování: 1,15)

	Vylepšení č. 1 

	

	Popis Vylepšení pomocí Dominantních informací 

	

	Popis vlivu Vylepšení na naplnění Cílů Díla 

	



Nakopírovat dle potřeby do maximálního počtu povoleného rozsahu

Vysvětlení (při vyplňování přílohy vysvětlení odstraňte):
a) Vylepšení
Účastník má v tomto bodě navrhnout konkrétní kvalitativní či kvantitativní Vylepšení předmětu plnění tak, aby bylo Cílů Díla nad rámec původních požadavků dosaženo prokazatelně lépe. 
b) Popis vylepšení pomocí Dominantních informací
Zadavatel očekává, že účastníci v rámci svých nabídek popíšou Vylepšení stručně, srozumitelně a netechnicky.
c) Popis vlivu Vylepšení na naplnění Cílů Díla 
Účastník má v tomto bodě popsat, jaké bude mít dané Vylepšení vliv na naplnění Cílů Díla (dle přílohy č. 1 smlouvy).
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