Dodávky hardware 
Dodavatel je povinen zajistit předepsané fyzikální podmínky pro dopravu a skladování hardware. 
Dodavatel je povinen zabránit přístupu osob k zařízení, s výjimkou osob, které na něm mají vykonat potřebný pracovní úkon. 
Obal nebo schrána pro skladování nebo přepravu hardware musí být provedena nebo zajištěna tak, aby bylo bez zvláštního úsilí možné zjistit její neautorizované otevření nebo poškození. Stejným způsobem musí být zajištěn plášť, kryt nebo obdobná část zařízení. 
Každé nedodržení předepsaných fyzikálních a/nebo klimatických podmínek skladování nebo přepravy, včetně pádu nebo obdobné okolnosti způsobující vysoké zrychlení nebo otřesy, stejně jako podezření na neoprávněnou manipulaci nebo neoprávněné užití nebo převzetí zařízení v poškozeném obalu od poddodavatele, musí Dodavatel bez odkladu oznámit KZ. 
Dodavatel je povinen získat a po celou dobu platnosti Smlouvy udržovat v platnosti certifikace všech výrobců nebo dodavatelů hardware nebo software využitého pro dodávku zboží nebo provádění servisu, jestliže to tyto osoby vyžadují pro legální užití jejich dodávky nebo pro bezvadnou záruku. Tato povinnost platí také pro fyzické osoby, vykovávající činnosti podle Smlouvy. 

