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Šance pro Váš rozvoj

Tento projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení komplexního kardiovaskulárního centra KZ – MN v Ústí nad Labem“ je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
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Technická specifikace

1. 1 Echokardiograf - high-end třídy - doplnění
Medicínský a terapeutický účel

Jedná se o up-grade stávajícího přístroje Phillips iE33 softwarem pro Live 3D zobrazení. Tento software umožňuje reálný obraz srdečních struktur. Zařízení je potřeba při diagnostických, ale zejména při perkutánních léčebných výkonech na chlopních nebo při léčbě zkratových vad. Tento software nebyl dosud na našem pracovišti využíván. 

Popis pořizovaných předmětů a technologického řešení / parametrů
Doplnění stávajícího přístroje iE33:

· SW a HW upgrade o modul Live3D pro využití při vyšetřování stávající TEE sondou

· Live3D echo z TEE včetně barevného Dopplera a následné automatické hodnocení regionální a segmentální kinetiky, hodnocení „synchronicity“, parametrický mod, (stejný SW v přístroji i na externí pracovní stanici) 

· Archivační a vyhodnocovací pracovní PC stanice s komunikací ve standardu DICOM, archivace jednotl. obrázků i smyček, s možností převodu a archivace i v běžných obrazových obrazových formátech (např. AVI, MPEG, JPEG, TIFF, BMP apod.), min. 4GB RAM, min. 0,5TB HD, min. 19“ LCD monitor, 4xUSB.

· Odpovídající SW vybavení pro kvantifikace a analýzy
1. 2 Ventilátor pro invazní i neinvazivní UPV

Medicínský a terapeutický účel


Součástí Kliniky kardiologie KZ, a.s., MN v Ústí nad Labem, o.z. je koronární jednotka o 14 lůžkách, kde jsou hospitalizováni nemocní v kritickém stavu vyžadující umělou plicní ventilaci. Vzhledem k narůstajícímu počtu těchto pacientů je nutné dostatečné vybavení kvalitními ventilátory. Celkový počet ventilovaných nemocných se pohybuje okolo 5-10% ze všech hospitalizovaných pcientů na KARJ (průměrně 10-13/měsíc). V současné době KJ disponuje  celkem 5 ventilátory (jeden je přenosný), z nichž 2 již nesplňují současné požadavky na moderní umělou plicní ventilaci. Jedná se o přístroje Benett z r. 1999 a Drager Evita z r. 1995. Přístroje jsou značně poruchové a dle sdělení servisní firmy, u jednoho z přístrojů již skončila výroba náhradních dílů (Drager Evita). 

Popis pořizovaných předmětů a technologického řešení / parametrů

Ventilační parametry:

· Ventilace dospělých pacientů a dětí

· Široká nabídka ventilačních režimů: CMV, SIMV, PCV, P-SIMV, ventilace na dvou tlakových hladinách s tlakovou podporou, APRV, spontánní ventilace s tlakovou podporou, NIV, PRVC  nebo ekvivalent – objemem kontrolovaná tlakem řízená ventilace, automatický režim pro pacienty s dechovou aktivitou i bez dechové aktivity s automatickou regulací a optimalizací frekvence řízených dechů, inspiračních tlaků/tlakové podpory a I:E dle měření  plicní mechaniky pacienta, apnea zálohová ventilace s automatickým návratem do původního režimu při návratu dechové aktivity.

· Nastavení PEEP alespoň 0-35cm H2O

· Nastavení dechový objem alespoň 50-2000ml

· Nastavení FiO2: 21-100%

· Flow trigger

· Stavitelný náběh tlaku a expirační trigger alespoň 5-60%

· Bazální průtok alespoň 4l/min

· Automatická kompenzace odporu endotracheální rourky

Monitorování:

· Monitorování parametrů na Y-spojce pacienta

· Sledování: objem, průtok, tlak v dýchacích cestách

· Objem: jednotlivý a minutový objem

· Tlak: PEEP/CPAP, peak, mean

· Čas: poměr I:E, inspirační čas, expirační čas, dechová frekvence

· Průtok: inspirační a expirační špička

· Grafické zobrazení tlakové, objemové a průtokové křivky, smyčky, trendu

· Monitorace plicní mechaniky – alespoň poddajnost, rezistence, expirační časová konstanta, automatické měření AutoPEEP

· Akustické a optické alarmy chybových stavů  - alespoň alarm nízkého a vysokého minutového objemu, nízké a vysoké frekvence, vysokého inspiračního tlaku, apnea interval alespoň 15-60s, koncentrace O2, vadná čidla

Obecné požadavky na přístroj:

· Připojení na stávající rozvod medicinálních plynů  

· Rezervní zdroj napětí (bateriový provoz alespoň na 30min)

· Napájení 230V/50Hz

· Vozík pro přístroj

· Vestavěná s inspiriem synchronizovaná trysková nebulizace pro podávání léků 

· ovládání a alarmy v českém jazyce

· Standby funkce

1. 3 3D mapovací systémy

Medicínský a terapeutický účel

3D mapovací systémy umožňují elektro-mechanické mapování srdce s přesnou lokalizací vzniku a šíření arytmie v srdci. Systém také umožňuje prostorově přesné cílení ablačních katétrů a tím i přesnou a cílenou aplikaci RF proudu. Léčba komplexních srdečních arytmií typu fibrilace síní či arytmií vycházejících z levé kmory není prakticky možná bez tohoto zařízení. Na Klinice kardiologie KZ, a.s., MN v Ústí nad Labem se provádí v současné době léčba arytmií pravého srdce (syndromy preexitace, AVNRT, flutter síní) v počtu přibližně 100/rok. Léčba komplexních arytmií  v počtu přibližně 80-100/rok je plánována po dovybavení pracoviště 3D mapovacím systémem.

Popis pořizovaných předmětů a technologického řešení / parametrů

Elektroanatomický mapovací systém je nová technologie konstruovaná pro použití v elektrofyziologii, která umožňuje komplexnější léčbu poruch srdečního rytmu a to především tam, kde léčba konvenčním způsobem selhala. 

Základní charakteristika systému:

· nefluoroskopický elektroanatomický kontaktní 3D navigační system

· umožňuje přesnou lokalizaci katetru v jednotlivých srdečních oddílech a tím i rekonstrukci jednotlivých anatomických struktur (síně, komory, plicní žíly), zároveň je možné měřit velikost jednotlivých srdečních oddílů

· umožňuje zobrazení elektrické aktivace jednotlivých srdečních buněk 

· umožňuje integraci CT obrazu do reálné anatomie 3D

· umožňuje rychlé mapování pomocí ablačního či speciálního lasso katetru

· umožňuje zobrazení všech katetrů umístěných během procedury v srdci

· možnost zapojení až 80 IC kanálů

· Referenční elektrody - sada 6 jednorázových elektrod umožňuje snadnou konverzi z nenavigačního výkonu na navigační s minimální cenou (magnetické referenční senzory jsou opakovaně použitelné).

· Patient Interface Unit PIU - přenáší signály s větší kvalitou a zvyšuje rozlišení elektrogramu díky přímému propojení všech katétrů s PIU.

· Podpora katétrů vybavených Auto ID technologií a jejich automatické rozpoznání.

· Plná podpora magnetického navigačního systému (RMT)
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