[bookmark: _GoBack]Technická specifikace VZ Implementace a podpora ESSS v Krajské zdravotní, a.s.




I. ÚVOD

Zadavatel má zájem o implementaci a provozní podporu Elektronického systému spisové služby ICZ e-spis společnosti ICZ, a.s., jelikož má možnost získat bezúplatnou podlicenci k tomuto systému e-spis od Ústeckého kraje, na základě podlicenční smlouvy, s jejímž uzavřením vyslovila souhlas společnost ICZ, a.s., co by výrobce a výlučného vykonavatele majetkových práv k elektronickému systému spisového služby ICZ e-spis.  

Požadujeme implementaci elektronického systému spisové a archivní služby e-spis společnosti ICZ, (dále jen „ESSS“), pro společnost Krajská zdravotní, a. s., nasazení do rutinního provozu a zajišťování jeho podpory a rozvoje, včetně všech potřebných modulů.  Mimo jiné i zprovoznění workflow dle požadavků zadavatele, provedení integrace na jiné systémy, užívané zadavatelem, zajištění provozu, zvýšené podpory pro nasazení do rutinního provozu, podpory konzultačních a řešitelských hodin, podpory provozu a rozvoje systému ESSS, zpracování veškeré potřebné dokumentace nutné pro správu a provoz (uživatelské, administrátorské, popisu modulů a integračních rozhraní). 

II. POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU
Charakteristika organizace Krajská zdravotní, a. s.

Krajská zdravotní, a. s., (dále také „KZ“), tvoří odštěpné závody, mezi které patří:
· Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Děčín, o.z.,
· Krajská zdravotní, a.s. - Masarykova Nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.,
· Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Litoměřice, o.z.,
· Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Teplice, o.z.,
· Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Most, o.z., 
· Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Chomutov, o.z.
KZ pod jednotlivými odštěpnými závody (dále také „OZ“) má zařazeny další pracoviště v odloučených lokalitách:  
· pracoviště Rumburk (bývalá Lužická nemocnice a poliklinika a.s., Rumburk) (dále také „RB“),
· oddělení následné péče Ryjice,
· oddělení následné péče Zahražany,
· sexuologie v Ústí nad Labem,
· denní stacionář Teplice,
· komplexní onkologické centrum Podhájí.
Aktuální organizační struktura zadavatele je součástí přílohy tohoto dokumentu.

Interní předpisy zadavatele:
Krajská zdravotní, a. s. zpracovává výkon spisové a archivní služby interními předpisy, a to zejména:
· Spisový řád
Tento dokument upravuje zásady pro příjem, evidenci, manipulaci, zpracování, vyřizování, podepisování, ukládání a vyřazování dokumentů včetně skartačního řízení KZ. Tento byl vydán 15.7.2019 jako součást vnitřního předpisu KZ12_SM0003 Spisový řád KZ.

· Skartační plán
Jedná se o hierarchicky uspořádaný seznam dokumentů označených spisovými znaky jednotlivých typů nebo druhů dokumentů podle věcných nebo agendových hledisek, které vznikají z činnosti původce nebo jsou mu doručovány. Skartační plán pro zdravotnickou dokumentaci nebo jejích částí, resp. lhůty v něm uvedené, jsou stanoveny vyhláškou č. 98/2012 Sb., o zdravotnické dokumentaci, ve znění pozdějších předpisů. KZ má součástí interní řízené dokumentace podrobnější dokument KZ12_SC0002 Skartační plán. 

· Organizační řád
Tento dokument stanovuje zásady řízení a vzájemné vztahy mezi jednotlivými organizačními útvary. Dále pak řeší odpovědnosti vedoucích zaměstnanců na všech úrovních organizační struktury. V řízené dokumentace KZ je dokument veden jako KZ01_SM0001 Organizační řád – Krajská zdravotní, a.s.
Z pohledu nasazení elektronické spisové a archivní služby v návaznosti na komplexnější řešení jako celek, bude nutné provést celkovou revizi a aktualizaci interních předpisů. Součástí dodávky a implementace je návrh na úpravu jednotlivých řízených dokumentů KZ po nasazení ESSS.

Počty dokumentů zadavatele a jejich charakteristika:
Nejvýznamnější částí zpracovávaných dokumentů Zadavatele jsou především přijaté a odeslané faktury od dodavatelů. Orientační počty dokumentů zpracované jednotlivými agendami jsou následující: 

Orientační počet dokumentů zpracovaných prostřednictvím datové schránky za rok 2021: 60.000
Orientační počet dokumentů zpracovaný personálním oddělením za rok 2020: 35.000
Orientační počet smluv zpracovaný právním oddělení za rok 2020: 3.000
Orientační počet zásilek zpracovaný podatelnami za rok 2020: 35.000
Orientační počet daňových dokladů zpracovaný SAP za rok 2020: 1.100.000

Základní způsob evidence dokumentů probíhá na podatelnách, které jsou součástí každého odštěpného závodu. Centrální podatelna se nachází v budově ředitelství zadavatele v Ústí nad Labem. Na podatelnách se provádí listinný příjem od ČP, přepravní službou či osobně. Forma osobního předání může probíhat i formou předání zásilky např. sekretariátu či příslušnému referentovi, který zásilku doručí k vyřízení na podatelnu příslušného závodu.
Všechna podání (listinná i balíková) jsou evidována v knize (podací deník). Dostanou podací číslo a jsou dále tříděny, zda zásilka půjde interní poštou na příslušný odštěpný závod, či bude vypravena standardní cestou, tj. přes ČP.
Interní listinné dokumenty jsou doručovány do podatelen pověřenou osobou daného oddělení. Tito si zásilku předpřipraví, kdy je opatří adresními štítky (odesílatel, příjemce – možno ručně nadepsat) a doručí k vyřízení na podatelnu. Po fyzickém předání zásilky na podatelnu je provedeno roztřídění do připravených boxů. Zde si je vyzvedávají samotné sekretariáty či příslušní pověření pracovníci.

Zdravotnickému úseku se pošta doručuje každý den poštovním manipulantem KZ. Tato činnost trvá cca 2 hodiny pro RB. Na ostatních OZ se pošta pracovníkem podatelny neroznáší. Tato je vyzvedávána na příslušných podatelnách.
Při vypravování interních dokumentů, které jsou s dodejkou, doručenkou či do vlastních rukou, je vypravení uskutečněno prostřednictvím výpravny dle každého závodu. Zaevidování provádí příslušný pracovník podatelny do podacího deníku.
Vypravují se také doručené i odchozí balíky, kdy evidence probíhá opět v podacím deníku.

Datová schránka
S datovou schránkou KZ (5gueuef) pracuje aplikace ePodatelna. Klíčovým uživatelem je sekretariát generálního ředitele (5 osob). Pod něj spadají další „uzly“ (OZ, externí SW, vybrané organizační útvary aj.), kterých je momentálně definováno 15, ale cílový stav ke konci roku 2021 je více než 30. Celkem je v aplikaci definováno 46 uživatelů (ale i zde je v plánu do konce roku navýšení na minimálně dvojnásobek).
Způsob zpracování je možné popsat v následujících bodech:
· příjem zpráv: zprávy přijímá sekretariát GŘ, který je sám zpracuje nebo předá na nižší „uzly“ (např. OZ). O přijatých zprávách mohou být jejich uživatelé informováni e-mailem (volitelná funkce). Předání zpráv koncovým uživatelům je možné elektronickou poštou přímo z aplikace ePodatelna.
· odesílání zpráv: zde existují 2 stupně přidělených oprávnění:
a) sekretariáty OZ vytvářejí a odesílají zprávy
b) zprávy vytvářejí organizační úseky, ale vlastní odeslání provede po kontrole sekretariát GŘ
· speciální zprávy „Registr smluv“ jsou odesílány přímo do datové schránky společnosti (vlastním SW KZ) a aplikace ePodatelna pouze přijímá notifikace (za 11/2021 se jedná o necelých 1500 zpráv).
Objem zpráv v aplikaci ePodatelna:
- doručené 168 400 (z toho za rok 2021 je 30 200 zpráv)
- odeslané 65 300 (z toho za rok 2021 je 19 600 zpráv)
Nastavení komunikace ePodatelny s datovou schránkou: 
Zprávy se stahují automaticky v pracovní dny:
Po-Čt 7:00 – 16:00 
Pá 7:00 – 15:00
Práci s datovou schránkou určuje interní dokument KZ12_SM0004 Datové schránky KZ.
Počty pracovníků a spisové uzly
KZ má cca 9000 zaměstnanců. Návrh zadavatele na zřízení a využívání spisových uzlů, podatelen a výpraven v plánované ESSS v první fázi:
a) provozovat v každém odštěpném závodě podatelnu a výpravnu,
b) návrh spisových uzlů zadavatelem dle organizační struktury na sekretariáty odborů a vybraných pracovišť a je přílohou této technické specifikace.

Provozování podatelen a spisových uzlů
· Podatelny, výpravny
Zadavatel požaduje elektronizaci podatelen v budově ředitelství KZ, na všech OZ a v RB.
· Sekretariáty OZ
Zadavatel požaduje zavedení spisových uzlů dle přílohy

Způsob vedení spisové služby
KZ vede v současné době spisovou službu analogovou (ruční) formou. Vedení spisové a archivní služby upravuje v rámci organizace Spisový řád a Skartační plán, který je závazný pro všechny organizační útvary společnosti. Způsob vedení spisové služby je popsán v interní směrnici KZ.
Podatelny jsou zároveň i výpravny KZ. V textu tohoto dokumentu je využíván pojem podatelna v souvislosti s tím, zda se jedná o evidenci doručeného dokumentu podatelnou, nebo o zpracování (vypravení) vlastního dokumentu výpravnou.

Doručené dokumenty

Pro příjem listinných dokumentů pro zadavatele jsou zřízeny pracoviště podatelen. V Ústí nad Labem se v budově ředitelství KZ nachází tzv. Centrální podatelna KZ. Na podatelnách jsou tříděny a evidovány všechny doručené dokumenty. Zaevidované dokumenty jsou předávány na příslušné útvary (spisové uzly). V případě doporučené pošty (dodejky) je doručení proti podpisu adresáta.

Listinná podání
Přijatá listinná podání jsou na podatelnách zpracovány (roztříděny) a zaevidovány. V případě, kdy je listinné podání osobně předáno referentovi, referent ho předá k zaevidování standardním způsobem přes podatelnu. Listinná podání a jejich oběh je popsán v interní směrnici Spisový řád.

Příjem e-mailových podání
Příjem e-mailových podání není řízen jakoukoli podatelnou v KZ. Případné e-mailové dotazy či požadavky jsou směrovány na samotné sekretariáty OZ, kde je zpracovává příslušný pracovník sekretariátu. Každý OZ využívá vlastní e-mailové adresy: 
· sekretariat@kzcr.eu
· sekretariat.ul@kzcr.eu
· sekretariat.dc@kzcr.eu
· sekretariat.tp@kzcr.eu
· sekretariat.mo@kzcr.eu
· sekretariat.cv@kzcr.eu
· sekretariat.lt@kzcr.eu
· sekretariat.ru@kzcr.eu


I. Popis požadovaného stavu
Zadavatel požaduje návrh a optimalizaci procesů  KZ v souvislosti s implementací ESSS a zajištění procesů příjmu, evidence, zpracování, vyřizování spisů, ukládání a archivaci dokumentů. 

Dále řešení zpracování datových zpráv, vypravování zásilek a jejich evidence, či provádění skartačního řízení v rámci spisoven v návaznosti na Skartační plán zadavatele. Dále implementaci standardního schvalovacího workflow při oběhu přijatých účetních dokladů (schválení před úhradou).

Řešené oblasti:
· Elektronická spisová služba
· Komplexní zpracování (ukládání a archivace) dokumentů a spisů v analogové i digitální formě
· Integrace spisové a archivní služby na stávající systémy zadavatele  (např. LDAP)
· Workflow oběhu a schvalování účetních dokladů

Požadavky na implementaci systému musí zahrnovat:
· komplexní implementaci ESSS, která bude pro zadavatele zajišťovat činnosti spojené s příjmem, evidencí, oběhem, zpracováním, vyřizováním, ukládáním a vyřazováním dokumentů v souladu s platnou legislativou ČR v oblasti výkonu spisové a archivní služby včetně archivnictví

· Instalaci, implementaci a nastavení ESSS pro produkční a testovací prostředí včetně implementace workflow

· poskytnutí podpory provozu implementované ESSS (tj. servisní a provozní) všech funkčních částí, integračních rozhraní či modulů ESSS

· technickou a metodickou pomoc při zajištění automatických provedení úprav aplikace, které souvisí se změnou všech příslušných právních předpisů platných pro danou oblast spisové a archivní služby včetně poskytovaných služeb v návaznosti na HelpDesk dodavatele a to prostřednictvím API z HelpDesk KZ

· podporu spojenou s právem na dodání vždy aktuální verze technologického update po celou dobu trvání smlouvy o podpoře na dobu neurčitou 

· zajištění úvodního školení uživatelů v potřebném rozsahu pro oblasti: uživatelé, správci, administrátoři, a to v rozsahu minimálně 40 hodin

· poskytnutí 100 konzultačních a řešitelských hodin typu „vývojové práce“ za kalendářní rok, přičemž hodiny budou čerpány v rámci supportní smlouvy na základě požadavku zadavatele. Nevyčerpanou část těchto hodin dodavatel převede do dalšího kalendářního roku. Tyto hodiny budou hrazeny v rámci paušálního poplatku za služby podpory.

· poskytnutí dalších 48 konzultačních hodin pro potřebu vzdělávání klíčových uživatelů, které budou moci být čerpány na základě samostatných požadavků za jeden kalendářní rok. Tyto hodiny budou hrazeny v rámci paušálního poplatku za služby podpory.

· zpracování kompletní dokumentace k aplikaci, jejím modulů a integračním rozhraním, včetně uživatelské a administrátorské dokumentace
      
· příjem, evidenci a zpracování dokumentů v digitální a analogové formě s ohledem na možnost zpracovávání zdravotnické dokumentace

· zajištění střednědobého ukládání spisů v elektronické spisovně

· implementaci uživatelských rolí a oprávnění v ESSS včetně schvalovacích procesů (napojením na AD včetně definice rolí podle členství ve skupinách AD)

· zajištění integrace s vybranými externími IT systémy provozovanými v KZ např. přes otevřené rozhraní API do ESSS

· zajištění revize a aktualizace interních předpisů zadavatele

· integraci ESSS s krajskou digitální spisovnou

· Vlastní provoz ESSS zajištuje IT KZ

Požadavky na Instalaci, implementaci a nastavení Spisové a archivní služby a vytvoření testovacího a produkčního prostředí
Dodavatel provede analýzu prostředí KZ a jejích procesů, jejímž výstupem bude cílová podoba nasazení Spisové a archivní služby pro KZ. Analýza bude obsahovat HW a SW požadavky na chod celého systému v prostředí KZ, a specifické požadavky zadavatele na funkční řešení. Analýza bude předána Zadavateli ke schválení do 1 měsíce od podpisu smlouvy. Připomínky Zadavatele je Dodavatel povinen zapracovat do 5 pracovních dní a předat ke schválení Zadavateli. Zadavatel je povinen předat připomínky do 5 pracovních dní. Podle schválené Analýzy je prováděna konfigurace ESSS. Součástí analýzy je i řešení oblasti kybernetické bezpečnosti a ochrany dat. Součástí analýzy bude návrh akceptačních testů.
Dodavatel dále zajistí instalaci, implementaci a nastavení Spisové a archivní služby v testovacím a produkčním prostředí dle provedené analýzy a to v níže uvedeném minimálním rozsahu:
· instalaci a konfiguraci (nastavení) Spisové a archivní služby v produkčním a testovacím prostředí, včetně podpůrných software třetích stran

· provedení úprav, možných rozšíření a nastavení o specifikované požadavky zadavatele na rozšíření aplikace

· integraci, konfiguraci a zprovoznění všech požadovaných integrací. Dodavatel zpracuje a provede testovací scénáře ve spolupráci se zadavatelem. Jejich provedení bude stvrzeno formou akceptačního testu a akceptačního protokolu.  

Zkušební provoz ESSS
Zkušební provoz bude zahájen po „akceptaci TST prostředí T+65“ dle přílohy smlouvy o dílo a ukončen „akceptací T+90“.
Školení uživatelů
Školení uživatelů bude zahrnovat provedení základního školení (včetně administrátorského) v rozsahu potřebném k výkonu práce, ve školicím středisku zadavatele. Dodavatel provede níže uvedená školení:
· uživatele s oprávněním Administrátor v minimálním počtu 5 uživatelů

· uživatele s oprávněním podatelna, výpravna (včetně scanu zásilek – skenovací pracoviště) v počtu dle požadavku zadavatele

· uživatele s oprávněním spisovna (všechny uživatele pověřené správou spisovny a prováděním skartačních řízení) v počtu dle požadavku zadavatele

· klíčové uživatele, které určí zadavatel (v oblasti s širším oprávněním a znalostí Spisové a archivní služby) v počtu dle požadavku zadavatele v max. počtu 40 uživatelů. Tito klíčový uživatelé budou metodicky podporovat na straně zadavatele všechny „běžné“ uživatele systému.

Školení uživatelů zadavatele bude provedeno před spuštěním ostrého produkčního provozu (prostředí). Školení bude prováděno na testovacím prostředí a testovacích datech, které poskytne dodavatel. Nabídková cena za školení uživatelů bude obsahovat všechny náklady včetně cestovného či personálních nákladů na lektory.
Podpora provozu
Podporu provozu zadavatel požaduje ode dne zahájení ostrého provozu Spisové a archivní služby na produkčním prostředí, a to na dobu neurčitou.
Níže zadavatel uvádí požadavky na poskytnutí provozní podpory ke Spisové a archivní službě včetně požadavků na reakční dobu a maximální dobu řešení.
Veškeré vady, reklamace, žádosti o metodickou nebo technickou pomoc, žádosti o vývoj apod. zadavatel uplatňuje a dodavatelem budou řešeny výhradně prostřednictvím Help Desku zadavatele a to prostřednictvím API rozhraní. Doba od nahlášení požadavku na HelpDesk Zadavatele po přijetí Tpožadavku řešitelem a zahájením prvotního úkonu pro odstranění problému je „Reakční dobou“. „Doba řešení“ je doba od přijetí požadavku do jeho vyřešení. „Reakční doba“ i „Doba řešení“ je počítána v pracovních či mimopracovních dnech, pokud není stanoveno jinak.



	Typ požadavku
	Popis požadavku
	Reakční doba
	Maximální doba řešení

	Nedostupná aplikace
	ESSS je zcela nedostupný nebo není použitelný ve svých základních funkcích.
	2 hod
	4 hod

	Funkčnost aplikace – střední priorita
	Činnost ESSS je ve svých funkcích degradována tak, že může ohrozit činnost zadavatele.
	2 hod
	8 hod

	Funkčnost aplikace – nízká priorita
	Některé funkce ESSS pracují omezeně, toto omezení však nelze považovat za takové, které může ohrozit činnost zadavatele.
	4 hod
	32 hod

	Konzultace
	Na základě paušálně poskytované Služby Podpory provozu ESSS 
	4 hod
	32 hod

	Rozvoj
	Požadavky na rozvoj nebo úpravu aplikace:
a) Z titulu legislativních změn a odsouhlaseného řešení zadavatelem – jejich úhrada je zahrnuta v rámci paušálního poplatku za provozní podporu ESSS nebo 
b) Na základě požadavků zadavatele a odsouhlaseného řešení zadavatelem – jejich úhrada je čerpána z garantovaných konzultačních a řešitelských hodin typu „Vývoj“. Po jejich vyčerpání pak z negarantovaných vývojových hodin.
	72 hod
	Není stanoveno, bude řešeno legislativním rámce, či interní dohodou se zadavatelem




a) Podpora provozu Spisové a archivní služby

Dodavatel bude zajišťovat podporu provozu všech modulů a integrací Spisové a archivní služby. Součástí podpory dodavatele je příjem, zpracování a řešení nahlášených incidentů zadavatelem. Dodavatel bude realizovat podporu také při implementaci legislativních změn vyplývající ze zákona.

Rozsah plnění ze strany dodavatele je následující:

· zajištění provozu ESSS

· zajištění všech potřebných činností vedoucí k funkčnímu nasazení nejvyšší možné verze SW update Spisové a archivní služby

· zajištění technické podpory pro požadované činnosti zadavatele

· zajištění realizace legislativních změn, zajištění a poskytnutí upgrade / update implementujících realizované úpravy Spisové a archivní služby na základě platných legislativních změn
 
· provedení aktualizace technické dokumentace


Podpora dodavatele bude poskytována v režimu PO – PÁ od 08:00 – 16:00 hodin.
  
b) Technická a metodická podpora

Rozsah plnění ze strany dodavatele bude následující:

· zajištění aktualizace dokumentací po metodické stránce (provozní, uživatelská, administrátorská)
 
· zajištění aktualizace popisu a dokumentace nastavení systému a jeho případných kontrol

· náklady na tuto podporu, zejména cestovné náklady a náklady na ubytování dodavatele jsou zahrnuty v ceně díla
Podpora dodavatele na technickou a metodickou část bude poskytována v režimu PO – PÁ od 08:00 – 16:00 hodin.
    
c) Podpora technického a bezpečnostního dohledu

Dodavatel bude zajišťovat podporu zahrnující součinnost všem příslušným pracovníkům zadavatele, kteří provádějí a realizují bezpečnostní audit (včetně podpory třetích stran) a dohled nad systémem Spisové a archivní služby včetně příslušných modulů.
Dodavatel v případě potřeby bude umožňovat zpřístupnění logů či provádění tzv. penetračních testů. Zajištění podpory bezpečnostního dohledu bude zahrnovat např. realizaci všech bezpečnostních opatření či doporučení, které budou identifikovány zadavatelem či dodavatelem a budou ve výstupech z bezpečnostních auditů a dohledů. 

Náklady na tuto podporu a dohled, zejména náklady spojené s poskytováním součinnosti a realizace bezpečnostních opatření, a další s tím související náklady dodavatele jsou zahrnuty v ceně
Podpora dodavatele technického a bezpečnostního dohledu bude poskytována v režimu PO – PÁ od 08:00 – 16:00 hodin včetně státních svátků a dnů pracovního volna.  

d) Záloha a obnova systému

Dodavatel bude zajišťovat v součinnosti se zadavatelem přípravu harmonogramu (zálohovací plán) pro zálohování celého systému. Toto se bude týkat všech částí aplikace včetně napojení na jiné systémy zadavatele. Součinnost při samotném zálohování bude prováděna garantem zálohování zadavatele, kdy budou prováděny také pravidelné kontroly záloh. Dodavatel popíše a otestuje také obnovu celého systému dle dodaných scénářů. Tyto scénáře následně předá garantu zálohování zadavatele.

· Dodavatel zajistí test obnovy Spisové a archivní služby následujícím způsobem:

· provedení testovací obnovy dat ze zálohy dle dodaného scénáře

· provede ověření validity obnovených dat

· provede ověření funkčních integrací na jiné systémy

· provede plnohodnotné ověření funkčního stavu celé aplikace

e) Konzultační a řešitelské hodiny

Konzultační a řešitelské hodiny pro „vývojové práce“ budou čerpány na základě jednotlivých uživatelských požadavků zadavatele. Cena za konzultační hodinu nad výše uvedený rámec těchto hodin musí být uvedena v nabídce na veřejnou zakázku.

Dodavatel zajistí také možnost čerpat výše popsané řešitelské hodiny. Tyto hodiny budou čerpány také na základě samostatných požadavků zadavatele. Cena za konzultační hodinu nad rámec těchto hodin musí být uvedena v nabídce na veřejnou zakázku.


f) Vzdělávání klíčových uživatelů

Dodavatel bude zajišťovat vzdělávání klíčových uživatelů zadavatele prezenční formou ve školícím středisku zadavatele, které je v sídle zadavatele. Termíny školení budou navrženy zadavatelem a následně odsouhlaseny dodavatelem. Cena hodinu školení klíčových uživatelů nad výše uvedený rámec těchto hodin musí být uvedena v nabídce na veřejnou zakázku. Školení proběhne na testovacím prostředí, které připraví dodavatel, včetně testovacích dat a příslušných workflow.

Náklady na vzdělávání klíčových uživatelů, zejména dopravní a cestovní náklady související s přepravou lektorů do místa určení mzdové náklady na lektory, kteří budou zajišťovat požadované činnosti spojené s vzdělávací aktivitou, případné náklady na poplatky za autorská díla a software, který může sloužit pro potřebu samotné výuky, a další s tím související náklady dodavatele jsou zahrnuty v ceně.

g) Požadavky na zpracování dokumentace k aplikaci, jejich modulů, integračním rozhraním, uživatelské a administrátorské dokumentaci

Dodavatel zpracuje pro zadavatele dokumentaci (elektronickou) ke Spisové a archivní službě v minimálně v níže uvedeném rozsahu:

· zpracování a vytvoření dokumentace o zavedení Spisové a archivní služby spojenou s projektovou dokumentací a dokumentací realizačního implementačního plánu

· zpracování a vytvoření dokumentace ke kompletní obsluze Spisové a archivní služby 

· úpravy interní řízené dokumentace KZ v rozsahu předmětů díla plnění a to minimálně dokumentu KZ12_SM0003 Spisový řád KZ.

· poskytnutí veškeré aktuální dokumentace k celkové podpoře celého systému a jeho provozu, dále k rozvojovým činnostem týkajících se Spisové a archivní služby a ke všem datovým strukturám (nastavení a další) v aktuálním stavu, které byly převzaty a vytvořeny v rámci plnění veřejné zakázky (toto se týká i všech platných aktualizací dokumentace)

· popisu nastavení systému a kontrol zálohování a obnovy systému či dat

· předání seznamu s odborným popisem a komentářem vytvořených zdrojových kódů. Toto se týká všech oblastí Spisové a archivní služby včetně např. API rozhraní či jiných konektorů a napojení na externí systémy zadavatele 

Celá veřejná zakázka bude realizována na základě návrhu řešení, který bude předložen v nabídce vybraného účastníka, bude závazný pro realizaci zakázky a minimálním standardem, který musí být navržen a v případě souhlasu zadavatele poskytnut a zajištěn (byť v rámci plnění může být ve fázi analýzy detailněji rozpracován a upřesněn). 

Všechny další technické požadavky jsou popsány ve standardu PPK ICT aktuální verze, který je umístěn na adrese https://www.kzcr.eu/cz/kz/odbornici/informace-pro-projektanty.


Příloha:
1. spisové uzly



